/3 67 mo YM® nuis moroka K-5

1. Metomom Pypbe penuTh CaeayIoNme 3a, aqm:

U = Uy, O0<ax <, t>0,
a) u(0,t) = 1, u(l,t) =5, (Ne 698 u3 [BK])
u(z,0) =
ut:a2um—ﬁu+sin7m, 0<x<l, t>0,
6) u(0,t) = u(1,t) =0, (Ne 702 u3 [BK])
u(z,0) = 0;

Uy = Ugy +5int, O<zxz<m, >0,
B) u(0,t) = uy(m,t) =0, (Ne 666 uz [BK])
U(l’,O) :Ov ut(l'ao) :O;

OTBerst:

2 = (—=1)¥5—1 RTE S I
a) u(x,t) ix—l—l—k%; ? e )7 sin——;
6) u(x,t) = ! [1 — e [BHam)? ]t] sinrx

G+ (am)?
= 1 _ 2 (2k+1) ] . 2k+1
t— t .

B) u z% 2k — 1)(2k + 1)(2k + 3) {Sm k1 2 Ty

2. Haiitu majble monepednble KojiebaHUsd CTPYHBI Uy = Ugy, 0 < o < 2T, € XKECTKO 3a-
KPEIIEHHBIMU KOHIIaAMU, eciu mpu ¢ = () cTpyHa HAXOAWJIaCh B IOKOE, U TOYKAM €€ ydacTKa
2 < = < 3 6GbuTa IIpUJIaHa MOCTOSTHHAS HavdaslbHast CKOpocTh vy = 2. (Ne 675(a) usz [BK]).

OtBer:

8 o= cosk —cos(1.5k) . kt  kzx
=% 130

2 12 sin = sin —-.
JIABOPATOPHAA PABOTA Ne 2.

Ncnonib3yst oTBET, MOJyYeHHBbIN B MPEJAbLIYIIeil 3a/iade, COCTABUTH «MYJIbT(MUIbLMY O YKU3HA
CTPYHBI TIOJT, JIEHCTBUEM JIOKAJIHHOTO HAYaIbHOTO UMITy/Ibca. CaMoCTodTe IbHO BLIOPATH HANOO-
Jlee MHTepeCcHble MOMEHTBI BpEMEHNU: 3apPOKJIEHIe BOJHBI OT HAYAJIbHOI'O UMITY/IbCA; JIBUKEHIE
BOJIHBI K KPasgM CTPYHBI; OTPaKeHUe OT KPAeB; IIOBTOPEHUE CUTYAIIUH IIOCJIE TIOJIHOTO MEPUO-
Ja. Jjist oJtyaeHust TO9HBIX TPApUKOB PEKOMEH/IYETCs B3ATh JIOCTATOYHO DOJIBIIIOE KOJTMIECTBO
crnaraeMbix B psje Dypbe.
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